

04.06.2021г. День четвертый

Игровая программа «В Лукоморье назначена встреча».

«Пушкинский день в России (06 июня)».

Беседа с инспектором ГИБДД Кондаковым Игорем Александровичем.

В рамках акции «Читаем Пушкина», приуроченной к 222-летию со дня рождения А.С. Пушкина, Международному Дню русского языка, с целью поддержки, сохранения и развития русского языка, работником библиотеки им. А.П. Гайдара Стома Л.В. проведена игровая программа «В Лукоморье назначена встреча». Ребята познакомились с творчеством А.С. Пушкина.

В игровой форме вспомнили произведения «Сказка о царе Салтане», «Сказка о рыбаке и рыбке», «Сказка о золотом петушке». Через игры ребята вспоминали эпизоды сказок:

1. «Меткий стрелок» (попади в коршуна «Сказка о царе Салтане»);
2. «Рыбалка» (выловить рыбку «Сказка о рыбаке и рыбке»);
3. «Орешек» (разложить скорлупки отдельно от ядра);
4. «Собери фразу» (из слогов собирали название сказки «Сказка о золотом петушке»).

Воспитанники детского оздоровительного лагеря декламировали отрывки из поэмы А.С. Пушкина «Руслан и Людмила» (Жалобаева Снежанна, 5 кл., Грицай Алексей, 5 кл.), стихотворение «Туча» (Пархоменко Полина, 4 кл.).



С предупредительной беседой по безопасности дорожного движения «Внимание – дети!», с целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма к несовершеннолетним воспитанникам детского лагеря обратился инспектор ГИБДД Кондаков Игорь Александрович, который призвал ребят соблюдать правила дорожного движения как пешеходов, так и велосипедистов.

